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Könyörtelen vizsgálat a földmivelésügyi 
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és latin gimnázista
keresünk. Villogó 

3308'1
malac eladó Stam-
szám alatt. 3314-29 
-VI. oszt. katolikus 

adók Pintér ucca 7.1 
3309-29

Lsztaisparhetot, lehet 
hjós női varrógépet, 
aer Sándor ucca 3i.

3281-29
_vasrúd Szelévé
jutalom ellenében- 
alá adja le.I 3299-29

»gazdasági nagy telj e- 
|u, 2O hl. tölgyfakád 

" íóczi Ferenc ucca 
3292-29 

kévekötős arató-
a Dónáti csárda 

3338-29 
Óbban szerezhető be 

és egyéb vászon- 
íüszövőnel - Meccs 

3077-29

A földmivelésügyi minisztérium­
ban leleplezett nagy sikkasztás ügye­
ben még folyik a vizsgálat. Az mar 
beigazolódott, hogy Torday Lászlót az 
alkohol vitte a bűn útjára- Érdekes 
vallomást tett arról, hogyan lett rabja 
az italnak. A háborúban kolerás fertő­
zése támadt és őrmestere tanácsára 
gyógyszerül három liter pálinkát ivott 
meg. Attól kezdve rendszeresen ivott. 
Még a hivatalból is leszaladt valame­
lyik kiskocsmába inni. Szenvedélye mii 

I att már öngyilkosságra is gondolt, dy 
I tervét nem tudta végrehajtani, mert fe­

lesége rájött, hogy meg akarja magát 
ölni és addig könyörgött, neki, amig 
letett szándékáról.

Jól tájékozott helyen a következő 
felvilágosítást adták a sikkasztási ügy­
ről:

— A miniszterelnök, mint földmi* 
velésügyi miniszter a legerélyesebb 
vizsgálatot rendelte el- Mindenre kiter­
jed ez a vizsgálat, a legaprólékosabb 
részletekig évekre visszamenően felde­

ríti a szakoktatási költségvetés felhasz­
nálásának módozatait. Eddig I5O.OOO 

felhasználására vonatkozóan 
nem találtak támpontot. Nem bizonyos, 
hogy mind elsikkasztották ezt az ösz- 
szeget, lehetséges, hogy egyes tételek 
igazolását még megtalálják. Megállapí­
tások történtek a különböző gazdasági 
tanügyi ágazatok havi költségátalányá­
nak illetéktelen felhasználásáról. A. 
gazdasági szakoktatási ügyek régebbi 
vezetői, Cvetkovics miniszteri tanácsos, 
aki jelenleg a termelési osztályon van 
és Józsa Béla fegyelmi vizsgálatot kér« 
tek maguk ellen. A miniszter elren­
delte a vizsgálatot. Hasonlóképpen fe­
gyelmi indult a számvevőség több tiszt­
viselője ellen. Ezek a vizsgálatok van­
nak hivatva fényt deríteni a ma még 
homályban levő" részletekre. Darányi 
Kálmánnak az a legerélyesebb utasí­
tása : kérlelhetetlenül kiirtani a minisz­
tériumból minden visszaélésnek még a 
forrását is.
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Az angol király békebeszéde
VI. György' beszédet intézett az 

angol hadviseltekhez és ezeket mon­
dotta:

— Közülünk azok, akik látták a 
háborút, milyen nagy szerencsétlenség 
a háború győzteseknek, legyőzőiteknek 
egyaránt és ha egyesült tapasztalataink 
súlyával erről meg tudjuk győzni a vi­
lágot, ennél nagyobb szolgálatot nem 
tehetünk az emberiségnek. Egyesei? 
önök közül nem ismerték meg a há-. 
ború tragédiáját és imádkozom Isten­
hez. hogy soha ne ismerjék meg.

A spanyol polgárháború
Franco tábornok nagyszabású of­

fen zivát kezdett Madrid ellen. A táma­
dás célja elvágni a fővárost Spanyolor­
szág többi részétől. Az eddigi támadá­
sokat a kormánycsapatok visszaverték. 
Közben a nemzeti repülőgépek bőm* 
bázták Madridot. Párisi hir szerint San­
tander ostromát Bastico ólasz tábor­
nok vezeti. A nemzeti haderő már meg­
tette a bilbao—santanderi ut egyhar- 
madát.

Budapestre érkezett a német
hadügyminiszter 1

Blomberg tábornagy, a német bi­
rodalmi hadügyminiszter tegnap hiva­
talos látogatásra Budapestre érkezett. 
A miniszter repülőgépen jött Berlin­
ből. Ez volt az első alkalom, hogy kül­

földi gép szállott le az uj repülőtéren. 
Diszszázad vonult ki a repülőtérre a 
miniszter fogadására. A minisztert első 
nek Rőder Vilmos honvédelmi minisz 
tér üdvözölte. A német minisztert el­
kísérte útjára leánya is. Szerdán a mi­
niszter Kenderesen a kormányzó ven­
dége lesz.
Női kémek lepték el Oroszországot

A szovjet főügyésze kijelentette, 
hogy évekbe telik, amig a kémektől 
megtisztíthatják Oroszországot. Sok 
százezer szép asszony és leány áll az* 
idegen hatalmak szolgálatában, megJ 
hivják lakásaikból a mérnököket és 
tiszteket, azután szeszesitalok segítsé­
gével kicsalják belőlük legféltettebb* 
titka;kat.

Négyezervoltos árammal ölte meg! 
magát

Kocsis Árpád gyárimunkás idege; 
felmondták a szolgálatot és éjszaka a 
győri szeszgyár mögött öngyilkosságot 
követett el. Kocsis drótot csavart tes­
tőré,1 majd a drótot kéreszttildobta a,
négyezervoltos magasfeszültségű áram- 
vezetéken. A nagyfeszültségű áram a 
munkást azontial megölte.
Tovább tart a pécsi építőipari sztrájk

Pécsett változatlanul tart az dpi-' 
tőipari sztrájk. Az ipartestület gyűlést 
tartott és továbbra is a munkaszüne- 

• telése mellett foglalt állást.

Salnos.
már régen kénytelenek voltunk észre­
venni, hogy a szentesi határban jóval 
kevesebb búza fog teremni az idén, 
mint amennyit a tavalyi esztendő adott»
De az országos terméskilátásokról még 
a közelmúltban is kedvező hírek hal­
latszottak és azzal biztattak bennünket

'dnen» 
aritia

______ ország. Most azután
kicsit kellemetlen meglepetéssel szóf­
iáit az első számszerű hivatalos termés* 
jecslés, mert öt millió mázsa búza« 
val igér kevesebbet az elmúlt észtén-»
deinél. , ,

Nagy mennyiség, onasi tetei ez 
az ötmillió mázsa, amely az idén hiá-> 
nvozni fog. Majdnem az egész kivite­
lűnket jelenti az ötmillió mázsa búza.

Ez a jelentős terméskiesés meg 
fogja akasztani azt a javuló irányza­
tot, amelyhez éppen a mezőgazdaság 
jobb helyzete segítette az ország gaz­
dasági életét. A buzakivitel sok szem- 
jxmtból létkérdése az országnak, ab­
ból pénzei az ország és az szabja meg a 
búza belső árát is, a búza belső ára pe­
dig a zsinórmérték mindenféle árala­
kulásban. ...

Ha nehezebb idő vár is reánk az 
idén, nem szabad elvesztenünk a fejün­
ket, sőt még elcsüggednünk sem sza­
bad. Sohase felejtsük el, hogy átéltünk 
már rosszabb és nehezebb esztendőket 
is. Amellett a nehézségeken is lehet 
könnyíteni okos politikával. Azon mú­
lik minden, hogy tudunk-e alkalmaz­
kodni a gyengébb terméshez? ^

A gazda és a gazda után élő töb­
bi foglalkozási ág akarva nemakarvat 
is alkalmazkodik majd ahhoz, hogy ke­
vesebb a búza, tehát kevesebb a pénz 
is. A polgárembert már régen megtaní­
totta az élet, hogy addig nyújtózkod­
jék, ameddig a takarója ér. Jobb jövő 
reményében már nem csinál a pol­
gárember elkerülhető adósságokat és 
nem megy bele erejét meghaladó vál­
lalkozásokba.

Az alkalmazkodásból azonban az 
államnak is ki kell vennie a részét és 
háztartását a gyengébb terméshez kell 
idomítania. Vonatkozik ez legelső sor­
ban a közterhekre. Ilyenkor látszik 
meg, hogy mennyire helytelen az a» 
adózási rendszer, amely az előző esz­
tendő alapján állapítja meg az adó* 
és mennvire hibás dolog mindjárt fo­
kozni a közterheket, mihelyt egyszer 
átmenetileg jobb esztendő virrad va­
lamelyik foglalkozási ágra^ Például 
most a közterhek megállapításánál ál­
talánosságban az volt az irányadó elv, 
hogy a múlt esztendőben javulás, ső* 
bizonyos mértékű fellendülés mutatko­
zott. Ez után az adót íme abban a# 
esztendőben kell kifizetni, mikor gyen­
gén sikerül a termés és ismét Szűkébe» 
•leszünk a pénznek.. Ez a módszer okoz* 
za azt, hogy a polgárság sohasem tud­
ja utolérni magát, sohasem tud meg­
szabadulni hátralékaitól, adósságaitól' 
és sohasem tud tőkét gyűjteni a jövőre, 
pedig a rendes menetű gazdasági élet­
nek fontos előfeltétele a tőkegyűjtés le­
hetősége. Erre kellene kitalálni vala­
mit, hogy a jó esztendőből folyó terhe­
ket’ne a rossz esztendőben kelljen fi- 
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Tágul az agrárolló
Pontos számok azt mutatják, hogy 

az agrárolló nyílása egyre nagyobb lesz. 
vagyis az iparcikkek ára még jobban 
eltolódik a mezőgazdasági cikkek árá­
tól. , . .Egy év alatt a mezőgazdasági ár- 
jeiző szám 75-ről 79-re emelkedett &■ 
termény és jószágárakban beállott ja­
vulás következtében, de ez alatt az idő 
alatt az ipari cikkek árjelző száma még 
nagyobb emelkedést tett és 116-rol 
129-re szökött fel- Egy évvel ezelőtt 
05.3 volt az agrárolló nyílása, mig most 
38.8.

Ez a sajnálatos jelenség káros ki­
hatással van a gazdsági életre. Még 
a mai agrárárak mellett sem találja 
meg megteleíően a számítását a gazda, 
de aggodalmat kelt az iparcikkek árá­

ban mutatkozó aránytalanul nagyobb, 
emelkedés, mert még nehezebbé válik 
a gazdának és a vele kapcsolatos íog- 
lalkozásuaknak az élete. Az iparcikke­
ket azon a címen drágították, hogy a 
búzának is felment az ára- Kitűnne 
azonban, hogv sokkal nagyobb mér­
tékben drágították az iparcikkeket, 
mint aliogv a búza drágult. Az árak­
ban mutatkozó eltolódást sürgősen lo 
kell faragni, ha vissza akarunk térni 
a rendes kerékvágásba. Nem egészsé­
ges az az állapot, hogy mig 'az agrár­
cikkekért, melyek az utolsó hékeeszlen- 
dőben 100 koronát értek, ma csak 7^ 
pengőt kap a gazda, ugyanakkor azo- 
kért az iparcikkekért, melyeket 19i3- 
ban 100 koronáért megvehetett, ma 
129 pengőt kell fizetni-

VillanpszEFElást Inul részletre Is olcsds tószll és Isiit
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett Mágnesezés garanciával.

A minisztérium titkolja 
a város elől az idei költségvetést

A városházán már dolgoznak a jö­
vő évi költségvetés összeállításán. Rö­
videsen el is készül az 1938-as költ­
ségvetés és akkor a polgármester a 
háztartási szakosztály elé terjeszti. Au­
gusztus vége előtt a közgyűlés fogja 
már tárgyalni az előirányzatot. Az idén 
pontos akar lenni a város és az a szán­
dék, hogy szeptember elsejére előírás­
szerűén felterjesztik a költségvetést.

Nagy nehézséget jelent a költség-* 
vetés összeállításánál, hogy a miniszté­
rium még mindig nem hagyta jóvá az 
idei költségvetést. Már pedig az idei 
költségvetésben eszközölhet a minisz­
ter olyan változtatásokat, melyeket fel­
tétlenül figyelembe kell venni az uj 
költségvetésben, ha azt akarják, hogy 
veális legyen az előirányzat. A költ­
ségvetés tekintetében az utolsó és a 
döntő szó a minisztert illeti, minthogy 
azonban a miniszter rendszerint csak 
ősszel él ezzel a jogával, melynek visz- 
szaható ereje van januárig, a város 
tulajdonképpen háromnegyed éven át- 
csak találomra tud gazdálkodni. Ebből 
sok hátrány és kellemetlenség szár­
mazik. De mégis a legnagyobb hátrány 
az, hogy a régi költségvetés ismerete

nélkül kell összeállítani az uj költség- 
vetést. Évek óta panaszkodik a város 
erre a helytelen rendszerre, de nem ér 
a panaszszó semmit sem. A miniszter 
szigorúan ragaszkodik ahhoz, hogy a 
város betartsa a költségvetési kerete­
ket, de háromnegyed éven át eltitkolja 
a város elől, hogy tulajdonképpen mi is 
van a költségvetésben.

Megint drágult
a megélhetés

Statisztikai számítások szerint az- 
idén a családok háztartásának élelmi­
szerszükséglete 8 6 százalékkal drágult- 
Júniusban is újabb drágulás keletke­
zett, a heti létminimum emelkedett, 
mely a család össz-szükségletét O.55« 
százalékkal drágította meg. A statiszti­
ka szerint 191 d júliusával szemben az 
élelmiszereknél 2.8 százalékos, mig a* 
össz-szükségletuél 27.6 százalékos drá­
gulást találtunk. Száz mai pengő bé­
kebei ivásárlóértéke 78.35, pengő, az 
1935. januárvégi 86.43 pengővel szem* 
ben.

MAMIIT AUTÓBUSZ-MENETREND MAMUT
firvéniria IMI.

. SZENTES-SZEGED.
7 34 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38 
8.11 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01 
8.SS érk. Szegjed Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.20

* = csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy Szegedre P 3'10, Hmvásárhely re P 2 — 
Térttjegy P5 —, „ P 3 —
. SZENTES-CSONGRÄD.

19.40 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 7'30 
30.00 érk. Csongrád Magyar Idr. szálló ind. 7'10

* — csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy P —'80, menettérti jegy P V20

SZEGED—BUDAPEST.
13,20 Ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17,53 
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona száll* Ind. 16.39 
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér Ind, 14.15

* ■» csak hétköznap közlekedik

MIM ll-ICI.
Budapestre menetjegy Szegedről^? 9 30, 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 7.30
Budapestre térti jegy Szegedről P 17'50, 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 13 50

SZENTES-BUDAPEST

5.55 ind, Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.51 
6.14 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 22.32 
6,53 érk. Kisku délegyháza Korona szálló ind. 21'53 
7.25 érk. Kecskemét Beretvás szálló Ind. 21.05 

—5 érk. Budapest Mussolini tér ind. 19.10

Menetjegy: Csongridra P —’80, Kiskunfélegyhá­
zára, P 2'60, Kecskemétre P 4 40, Budapestre P 9"— 
Menettértijegyi Csongrádra P t'20, Kiskunfélegyhá­

zára P 3'70 Budapestre P16.

Amikor az öngyilkos 
nyit kaput a detektiveknek

Vasárnap késő este 10 óra után 
azt jelentettek a rendőrség központi 
ügyeletén, hogy a Felsőpárton öngyil­
kos lett egy fiatalember: felakasztotta 
magát és meghalt.

A jelentés után azonnal vendói 1 
bizottság ment ki a jelzett házhoz, hogy 
az ilyenkor szükséges teendőket elvé­
gezzek. A ház kapuját a 'késő esti orak- 
ban zárva találták. Sokáig zörgettek 
mig végre csoszogás hallatszott bentrő). 
Fordult a kulcs a zárban s egy borzas 
hajú fiatalember jelent meg a kapuban. 
Láthatóan meg volt lepődve, amikor 
az idegen urakat késő este meglátta a
kapu előtt. '

Kit keresnek az urak? — kér­
dezte idegesen.

- Az öngyilkost... — adta meg a 
feleletet a bizottság egyik tagja.

— Az én vagyok...
Általános elképedés.
— Maga az öngyilkos?!
.— Igen, úgy ahogy mondom. Én 

vagyok az öngyilkos, vagyis csak vol­
tam... . ..

Lassan kint kiderült, hogy mi tör­
tént a leisőjiárti házban. A fiatalember 
az esti órákban — nem tudni miért — 
a szobában felakasztotta magát. Nem 
volt szerencséje, helyesebben szeren­
cséje volt, mert az önakasztást a ház­
beliek észrevették és idejében levágták 
az öngyilkosjelöltet a kötélről, úgyhogy 
kis nyakfájáson kivü.'*semmi haja sem 
lett. A makacs életunt azonban ebbe 
nem nyugodott bele: lógta magát é» 
egy óvatlan pillanatban az udvaron léy 
vő nyitott kútba vetette magát. Most is 
szerencséje volt azonban, mert az ébe* 
háziak az újabb öngyilkossági kísér­
letet is észrevették és másodszor Is 
megmentették a makacs öngyilkos éleuituy ti'ivuo L ív -

kutboT A meleg- 
nem ártott meg

tét: sietve kihúzták a 
nyári este szerencsére 
a hűvös fürdő sem.

Ennyi hiábavaló kísérletezés után 
végül is az elkeseredett fiatalember le­
mondott a további mcghalásról. "Ekkor 
érkezett meg a rendőri bizottság, s mi­
után ilyeténképpen a dolgok magi 
elrendeződtek, további szerencsét 
minden jót kívánva, eltávoztak

Hivatali

és

Tropical anyagok
megérkeztek

megbízható ezért olcsó
Bocs ám y-isabö

magtalanul felesége meg­
gyilkolásával gyanúsítot­
tak egy csongrádi gazdát

A csongrádi csendőrség figyelmét 
még hetekkel ezelőtt gyilkosságra hív­
ták tel bizalmasan. Egy csongrádi gaz­
dát gyanúsítottak a gyilkossággal. — 
Állítólag 11 évvel ezelőtt megölte és 
elásta feleségét. A csendőrség a bizal­
mas értesülés alapján nyomozáshoz lá­
tott és kihallgatta a gyilkossággal gya­
núsított gazdát. A kihallgatás ered­
ménytelenül végződött. A gazda végig 
tagadta a gyilkosságot. Felesége ügy 
tűnt el 11 évvel ezelőtt. A hatóságok 
akkor megejtették a vizsgálatot és két­
séget kizáróan megállapították a nyo­
mozás tényét. A csendőrök folytatták a 
nyomozást és a tanya körül a bizalmas 
jelentésben megjelölt helyen a földet 
is lelásatták. Az ásatásnak nem lett sok 
eredménye, emberi csont helyett állati 
csontok kerültek elő

A csendőrség az ásatás után be­
szüntette a nyomozást az ügyben.

1937. juniü
Búza I7.5O. 

Tengeri szemes 
kg-ja —.36. Fisz 
Liszt (kenyér) 1 
cés) kg-ja'— .27 
—.32. Kenyér 1 
Zsemlye darabja 
—.24. Lencse kg 
— 28- Köleskása 
kg-ja —.90. Arpakáí 
gonya kg-ja —.08. 
kg-ja 3.10. Szalon 
ja —.40. Marha" ' 
hús kg-ja 1.60 
téshuz kg-ja 1.30. 
Cselédcsizma uj j 
ma tejelés 17.—,
Férfi napszám 4 
Csirke párja 2.4'
10. Lúd, kővé 
kg-ja —.90. Tojá 
darabja 260.—. Ij 
Vágómarha kg-ja 
ja 330.—. Borjú didjj; 
rabja 21.—. Sertés|i{z< 
Sertés 3 hónapos lan 
tcs 6 hónapos diráb]
1 éves darabja 5O—. 
Gyapjú I. nyírás lg-já 
ja - .08- Tűzifa q-ai 4
4.20. Szén q-ja ;.^|F,'
Nvomtatott szalmán q> 
mány szalma q-ja ]«($
1.20. Bor literje -60. 
Egy kocsi szalma 5.5O. 
Szajtpan kg-ja 1 — penj

Jőállapotban lévő gyerrr 
Megtekinthető Bálint
alatt. 1 _I
Eladó Lázár Vilmos 1 
porta; értekezni lepet
3 alatt^ _ _ .
Öt darab süldő"elaló 1
szám alatt.____ |
Lakását szépre ésfcrí 
forduljon bizalomí|ial 
szobafestőhöz, Bor4 u< 
Vontatókocsi kerekek 
tók Erdei Dániel; be 
Miklós ucca i0 s;|m. 
jó házőrző hamis kbty 
bőrt bármire olcsóért 
áron vásárolok. Cscfm 
Külön bejáratú butarö; 
azonnal elfoglalható; 
könyvek jutányos ár< 
rány Mihály ucca 84. 
Bútorozott szoba kiad 
keveset használt n$i 
Bartha lános ucca 2‘ 
Kitutónak elmenne 1 
érdeklődni lehet Harc
alatt. ______
Ügyes,"erős tanuló 
lev Gyuláné fűszer zl 
Elsőrendű arató pj lii 
gő Fábriknál, az»/ m

Teljesen uj7í<^ % 
tárak vannak ela o 
szám alatt .
8 öles nádtető leb e 
kczin Simonyi Er
Kiss"Gusz távnéni
Szabinka hegedűn 
énekel. Szives par

Központon bútort 
Cimet kérem a k 
ni
Egy bőtejü kisf'
lóért elcserélném 
A rhotorgatázs_
Egy Zeptrir ká
Nagyörvény, ticc)
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A

Nyugalom állott be 
a nemzetközi helyzetben

macit
kezd.

spanyol események miatt tá- 
nemzetközi feszültség enyhülni 
Még ugyan nem vezettek ered­

ményre a diplomáciai tárgyalások, de 
minden esetre elhárult az a veszély, 
hogy hirtelen kirobbanás történhetik.

Németország magatartásán múlott 
az utolsó napokban, hogy merre ve­
szik irányukat az események. E tekin­
tetben megnyugvást hozott Hitler va­
sárnapi beszéde. A beszéd kemény volt, 
de nem volt benne szó háborús jellegű 
intézkedésekről. 1 b

Hitler kijelentette, hogy a német 
birodalom álláspontja a spanyol kér­
désben rendíthetetlen és nem is fog 
megváltozni egv hajszálnyira sem. Ne^ 
metország nem fogja tűrni a vörösök 
kihívásait, de megcáfolta azt a híresz­
telést, mintha Ni émetország vissza

akarna vonulni a világkereskedelemtől. 
Németország továbbra is barátságosan 
akar együttműködni a világgal, de a 
nemrég lezajlott eseményekben Ígére­
tek és nemzetközi fogadkozások érté­
ke felől olyan tapasztalatokra tett szert, 
amelyeket — legyenek erről meggyő­
ződve Londonban — soha többé nem- 
fog elfelejteni Németország elég erős- 
ahhoz, hogy megvédje magát és érde­
keit.

Ugyanakkor Göbbcls propaganda 
miniszter kijelentette, hogy Hitler vak­
merő vállalkozásba fogott, de aki nyer­
ni akar, annak mernie is kell. A né-, 
met birodalom többé nem fogja tűni- 
a valenciai banda torpedógyakorlatait 
és nem kér abból, hogy bizottságok' 
hosszadalmasan tárgyaljanak róla.
“S* i&ií: „i I \D

Kerékpár gumivá!, gyári felszereléssel P 86 -
NwnsSev P 410 Fasylaltaép 2 litere” io-.
Telefon; 80. „A Ml BOITUNK” Kossuth ucca 26.

lenének, Ízléses virágtartó állana a ta-« 
lapzaton.

A két oldalt művészi kiképzésű 
korlat kerítené el. ,

Az emlékműnek ilyen megoldása 
mintegy négyezer pengőbe kerülne.
, .. A polgármester a legközelebbi 
közgyűlésnek ilyen értelemben tesz ja­
vaslatot. A közgyűlés joga, hogy nyi­
latkozzék a terv elfogadásáról és vég­
rehajtásának elrendeléséről. Ugyancsak 
a közgyűlés fog nyilatkozni, hogy meg- 
clegszik-e azzal, hogy egyetlen művész 
adjon tanácsot, illetve minden további 
pályázat vagy véleménykérés nélkül 
Pásztor János nyerjen megbízást az em­
lékmű megalkotására.

Forró levesbe esett 
és halálra égett egy kislány
Halálos ^yfl-piircótlon.-Xrv „ 1 évi i - , ............... "Halálos szerencsétlenség történt a 

vásárhely! határban Maczelka Gábor 
földbirtokos tanyáján. Itt áll alkalma­
zásban héttagú családjával együtt Fe­
kete András gazdasági cseléd. — Az 
áldozat Feketeék Ilonka nevű kétéves 
kisleánya, akinek ártatlan élete tragi­
kus körülmények között ért véget. — 
J eketénjé’ zöldbablevest főzött ebédrtT 
és a kész ételt egy nagy bádogedénybe 
tálalta ki, amelyet aztán a földre he­
lyezett;. Feketéék ugyanis nagv sze­
génységükben a nagy tálat körülülve a

földön szoktak ebédelni. Mialatt a né-# 
Pef család az ebédhez gyülekezett, a 
2 eves Ilonka ide-oda tipegve beleesett 
a^forró levest tartalmazó bádogedény-

A kisgyermeket kórházba vitték, 
ahol megállapították, hogy testének 
több mint egy harmadár a kiterjedő 
égési sérülést szenvedett és állajxita 
eletveszélyes.

A kisgyermek pár óra múlva —- 
este 11 órakor belehalt az elszenvedett 
súlyos égési sebébe.

Ili Oiiel nyílt 1
Hass Ma is Huszihy József
DlflflT és RÖVIDSRU
üzletüket megnyitották Br Haruc- 
ker u 1. Apolló drogéria mellett. 
Kérjük a nagyérdemű közönség 

szives támogatását.

futói 6s seines nyirlC I p 6 b nagy rtfasztikhan
KOVÁCSNÁL

Fürdőruha, fürdfleipő nagy választékban.

II városháza főbejáratánál örökítik meg 
a centennárium emlékét

A legutóbbi városi közgyűlés el­
határozta, hogy az örökváltság századik 
évfordulóját illő emlékművet fogja» 
megörökíteni a város. Az emlékmű el­
helyezését, költségét és alakját illetően 
nem hoztak határozatot, hanem meg­
bízták a polgármestert, hogy szakem­
berekkel folytasson erre vonatkozóan 
előzetes tárgyalásokat és azután tegyen 
részletes javaslatot a közgyűlésnek.

A jioigármester Pásztor János szob­
rászművészt, a hősi szobor alkotóját 
meghívta Szentesre, hogy tőle szakvé* 
leményt kapjon. A szobrászművész 
szombaton helyszíni tanulmányt tartott/ 

Mindenekelőtt arról volt szó, hogy 
a Kossuth-térre emlékoszlop kerül az 
örök váltság emlékezetére. Ezt a ter­
vet azonban el kellett ejteni. A nagy­
térségre ugyanis olyan méretű emlék­
oszlop illene, amilyenre a városnak 
nincs pénze.

Felmerült az a gondolat, hogy 
.vagy a városháza épületében vagy a

városháza falában helyeznének ei em“ 
lekoszlopot, esetleg szobrot vagy más 
emlékművét. A művész azt a "megol­
dást is fontolóra vette, hogy a város­
háza falában úgy helyeznének el szob­
it1 vagy szobrokat, mint ahogy a plé- 
barna épületén elhelyeztek.

Végül is alapos szemle után azt 
ajánlotta, hogy emlékműnek legfőbb 
helye a városháza főbejáratánál vol- 
na a kapun belül levő lépcsőházi fel­
járóban. A kaputól a lépcsőkig vezető 
l1*, köt oldalán Tehetne emlékműveket 
elhelyezni. A baloldalra kerülne meg- 
felelő állványzaton Boros Sámuelnek az 
életnagyságnál háromszor nagyobb 
mellszobra és a művészies kiképzésű, 
talapzaton felirat utalna az örökvált-1 
ra. Ugyanúgy a jobb oldalra is ke­
rülne ugyanolyan talapzat és erre maja 
(alkalmas időben elhelyeznék Szentes 
va1"?5 valamely kiválóságának (például 
lóth Józsefnek) a szobrát. Addig is, 
míg a második szobor személyéről dön- '

Erősödni fog a bőség
Gyakori a borultság, de amellett! 

a hőmérséklet állandóan emelkedik. 
Harminc foknál magasabb meleget ér­
tünk el ismét és kellemetlenül fülledt a 
levegő, az eső sem frissítette fel.

_ A meteorológiai intézet megálla­
pítása szerint Európa középső része­
in átmenetileg csendesebb, szárazabb 
lett az idő és erős melegedés indult 
indult meg. Nyugateurópában azonban 
meg nem jutott nyugvojxmtra az idő- 
járás es az óceán felől továbbra is 
hullá^5 k a hűvösebb levegö-

, M^yarország időjárását illetően 
a továbbiakban arra kell számítanunk 
hogy a melegedés erősebb méreteke’ 
oh, de egyúttal a zivatarhajlam is nö­
vekszik. A zivatarok legfeljebb rövid 
néhány órára változtatnak az időjárás 
meleg, fülledt jellegén.

********* »..I. 11 1 ---------------inmiiiijijiuL

U1 búzából
Is legjobb Bissstet hap
és kllOnft kenyeret süthet, ha a

SZÉKELY
Büimalonban

őröltét.
Szives pártfogást és támogatást kér 

ifj. SZONDA LAJOS bérlő.

Kifogták a Tiszából 
Bujdosó János holttestét

Pontosan egy hétre az emlékezetes, 
tragédia után a folyó vasárnap# 

délelőtt kivetette Bujdosó János holH 
testét. Hét napig őrizte halottját a Ti- 
s5a- amikor vasárnap délelőtt 9 óra 
tájban a viz alig tizméterre a vizbefu- 
lás helyétől felvetette a holttestet. A- 
tiszai mentő lett rá figyelmes, közelé­
be evezett és kivontatta a holttestet a 
partra.

A hullaszemle után a tragikus vé­
get ért Bujdosó János holttestét a re- 
formátus alsó temető halottasházába" 
szállították, onnan temették hétfőn dél­
után 4 órakor nagy részvét mellett.
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A tavalyinál 5 millió mázsavai 
kevesebb búzatermés várható

A legújabb hivatalos termésjelen­
tés már néhány terményből számszerű 
adatokat is közölt a termésmennyiség 
kilátásait illetően.

A repce várható termése általában 
közepes. Katasztrális holdanként orszá­
gos átlagban 4.60 mázsa, —- összesen 
47.106 mázsa repcetermés várható.

Búzából ezidő szerint közepes ter­
mésre van kilátás. Katasztrális holdan­
ként országos átlagban 6.96 mázsa, 
összesen 18. 532.403 mázsa búzatermés 
várható, 5.36O.O55 mázsával kevesebb, 
mint tavaly.

Rozsban ezidő szerint közepes ter­
més várható. Katasztrális holdanként' 
átlag 5-98 mázsa, összesen 6.478.O74 má­
zsa rozstermés várható, 663.351 mázsá­
val kevesebb a múlt évinél.

Feltűnő a statisztikai termésjelen­
tésben, hogy a várható búzatermést 
kisebbre becsüli, mint amennyire a ko­
rábbi jelentések alapján szakkörökben 
és a gabonatőzsdén számítottak. — De 
maga a földmivelésügyi minisztérium 
is azt a megjegyzést fűzi ehhez a jelen- 
léshez, hogy »a későbbiekben annak

kedvezőbbé válása várható.« _
A legutóbbi napok kedvező időjá­

rása után csaknem biztosra vehető, 
hogy a tényleges búzatermés, ha nem 
is éri el a tavalyi 23.89 millió méter- 
mázsát, számottevően nagyobb lesz a 
I8.53 milliós szombati becslésnél.

A helyzet tehát koránt sem olyan 
kedvezőtlen, mint ahogyan az első 
számszerű írecslésből következnék. — 
Fontos kérdés most, hogy milyen ered- 
ménnyel zárulnak azok a tárgyalások; 
amelyek egyik oldalon a belföld: érté­
kesítés rendszerére, a hatósági ármeg­
állapításra stb. vonatkoznak, a másik 
oldalon pedig a kiviteli feltételekről 
az egves importországokkal megindul­
tak. Áz osztrák bizottság Budapesten 
van és remélhető, hogy vele. rövidesen 
létrejön a megállapodás, ami annál 
sürgősebb, mert a régi egyezmény jú­
nius 30-án lejár. De sürgősek az ex- 
portmegállapodások azért is, mert a 
terméskilátások a szomszéd államokban 
nem nagvon jók és az amerikai jelen­
tések is kedvezőtlenebbek, mint ezelőtt 
egy-két héttel voltak.

TraMor és cséplő golyóscsapágyah
WELMSCH gépraktárban

Folytatja a város a küzdelmet 
a házi gazdálkodás fenntartásáért

Megírtuk, hogy a belügyminiszte* ' 
a közérdekeltségek felügyelő bizottsá-
fának szakvéleménye alapján azt ren­

dre el, hogy a városnak fel keli hagy­
nia a házi gazdálkodással és minden 
földjét bérbe kell adni. A rendelet ne­
héz és hátrányos helyzetbe hozza a vá­
rost, de az adófizető közönséget is. A 
város azért folytat 139 hold földön házi 
gazdálkodást, mert igy sokkal olcsób­
ban hozzájut a háztartásban szüksé-' 
ges gabonához és takarmányhoz. Ha- 
nem gazdálkodik is a város, akkor is 
szüksége lesz gabonára és takarmány­
ra s bármekkora bért kap is, mégsem 
kapja meg a teljes gabona, valamint ta-s 
karmánvszükségletet.

A terméseredmények bizonyítják, 
hogy átlagban mindig jól járt a varos 
zott'ki a 139 holdról házi kezelésben/ 
a házi gazdálkodással és többet ho< 
mintha bérbe lett volna adva. Ebből 
az következik, hogy bérbeadás esetén

csökken a város jövedelme, emelkedő 
nck a kiadásai, tehát emelkedik a pót­
adó is.

A minisztérium már sürgeti^ is, 
hogy tegyen eleget a város a bérbe­
adásra vonatkozó rendelkezésnek, pe­
dig a város inkább arra szeretné rá­
bírni a minisztert, hogy változtasson el­
határozásán és közérdekből engedje 
meg, hogy a kérdéses területen tovább­
ra is maga gazdálkodjék a város.

Egyelőre a polgármester próbál ez 
irányban a minisztériumban eljárni. 
Amennyiben azonban a minisztérium 
nem fogadná el a házi gazdálkodás 
mellett felhozott érveket, a polgármes­
ter rendkívüli közgyűlést fog még a 
nyár folyamán összehívni és a köz­
gyűlés fogja kérni a minisztert, hogy 
ne kötelezze a várost a 139 hold bérbe­
adására, hanem a pótadóemelés elke­
rülése okából is hagyja meg a házi 
gazdálkodást.

Béke Szentes és Vásárhely között 
a főorvosi hivatal ügyében

Feltűnést keltett Szentesen az a 
hir, amely szerint Vásárhely ismét kí­
sérletet kíván tenni arra, hogy a vár­
megyei tiszti főorvosi hivatalt elvigyék 
Szentesről. A éásárhelyi törvényható­
sági bizottság szombati közgyűlésére 
indítványt jegyeztek be ebben a tárgy­
ban. Az indítvány úgy szólt, hogy a 
törvényhatósági bizdttság feliratban 
kéne, hogy tegye át a miniszter a tő- 
orvosi hivatal székhelyét Vásárhelyre.

A vásárhelyi közgyűlésen nagy vi­
ta alakult ki az indítvány felett.

Dr Kozma György főispán rámu­
tatott arra, hogy a főorvosi hivatal mű­
ködésének javarésze a vármegyei köz­
ségekre esik, ezért tették a hivatal szék­
helyét a megye székhelyére. Ha Vásár­
hely a hivatalnak Vásárhelyre való át­
helyezését kérné a minisztertől ez a 
határozat feltétlenül rossz viszonyt te­
remtene Vásárhely és Csongrádnicgyc, 
illetve Szentes között. Ezt minden áron 
el kell kerülni.

A vita többi szónoka is a két tör­
vényhatóság és város jóviszonyát fél-

Miért késik On
a vásárlással, amikor a pénze fogy 
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
10 dkg. izemes bors 
10 „ pörkölt kávé
10 selyem cukor 
10 dkg. szépszemü mazsola 

„ tea 
liter tea-rum 
kjr. kakaó 

„ csokoládé 
„ erős szóda 
„ mosószóda 
„ kristály-keményitö

6ROSSNANÜ
VÁSÁRTÉR. 

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNKI

50 fillér 
68 f.-töl 
18 HUér 
14 fülér 
16 f.-t»l 

3— P 
2‘80 P 
3 20 P 

56 fillér 
16 fillér 
66 fillér

tette az áthelyezési kérelemtől. Hangoz­
tatták, hogy Vásárhely áldozatokat hoz 
a közegészségügy fejlesztéséért é> elő­
segítem kívánja a főorvosi hivatal mű­
ködését, ezért újabban nagyobb helyi­
séget is bocsátottak a hivatal rendelke­
zésér eés a hivatali kezelő személyzet) 
létszámát is felemelték, annyival is in­
kább, mert most már a kisdedóvás is 
a főorvosi hivatni hatáskörébe tartozik, 
cic,n" em akarják, liogv rosszabb hely­
zetbe kerüljenek a "csongrádmegyei 
községek és semmi esetre sem szeret­
nék, ha ebből a kérdésből félreértés 
vagy harag támadna a két törvényha­
tóság és város között.

Maguk az inditványttevők is azt 
mondták a közgyűlési vitában, hogy 
eiállanak kívánságuk teljesítésétől. Az 
indítvánnyal nem városközi vetélke­
dést vagy harcot kívántak felidézni, 
hanem ilyen módon azták kifejezésre 
juttatni, hogy nagyra értékelik a főor­
vosi hivatal, valamint a főorvos munká­
ját. Látják, hogy a főorvosi hivatal 
fennállása óta széleskörű közegészségi- 
munka folyik Vásárhelyen és feltét­
lenül nyereség lett volna Vásárhelyre; 
ha a tiszti főorvos Váásárhciyről irá­
nyítaná a nagy vonalú közegészségügyi 
munkát. A főispán érveit elfogadva, 
visszavonták az indítványt.

így szavazásra sem került a sor 
és Vásárhely nem tesz lépéseket a fő­
orvosi hivatalnak Szentesről való elvi­
teléért. i

tudományos

MOXG6SZIHHÄZ
KEDDEN 6 és fél 9 órakor

mérsékelt helyárakkal* 
GUSTAV FRÖHLICH

és
DOROTHEA WIECK

első együttes filmje:

Vetélytársak
junius 30-án SZERDÁN este 8 órakor
CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor

mérsékelt helyárakikal.
HANS ALBERS kettős szerepében 
Életének legnagyobb művészi teljesít­

ménye : j

Hóhérok,
asszonyok,

katonák
Női főszerepben: Charlotte Susa. 

Izgalmak a bolsevikjük elleni küzdel­
mek világából. A hősiesség tündöklő* 

eposza.
2. Fox Híradó. 3. Síparadicsom.



KEDD, Junius 29. — R6m. kath: 
Szt. Péter Pál. Protestáns: Péter Pál. 
Nap kél: 4.0g, nyugszik: 2001, hold 
kél: 22.36, nyugszik: 9.g3 órakor.

Időjelzés: Meleg, fülledt időjárás. 
Több helyen zivatar, főként az ország 
nyugati telében.
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Eredeti zacskó 2 darabbal.................... P C.24
Eredeti doboz 20 darabbal.................... P ISO

— A gyomorfájás és gyomornyo 
más, rossz emésztés és fehér nyelvle 
pedék, hatvány arcszin és kedvetlen­
ség igen sok esetben hamarosan meg­
szűnik, ha bélmüködésünket reggelen-1 
ként egy-egy pohár természetes »Fe­
renc József« keserüvizzel rendbe hoz­
zuk. — Az orvosok ajánlják

napjáról
|.80. Zab 15.—. 
Tiszt (zsemlye) 

g) kg-ja —.38. 
-.32. Liszt (der- 
ér (fehér) kg-ja 

kg-ja —.28. 
Borsó kg-ja 

■4O. Bab kg-ja 
-.V—.36. Rizs'kása 
Cg-ja —32. Búr- 
Jkg-.ia 2--; Vaj 
|-ja 2.— . So kg-' 
j->ja I.5O. Borju- 
kg-ja 1.30. Ser- 
lka literje 2.40. 

Cselédcsiz- 
cs párja 8.—. 

tői napszám 3.g0. 
Jdf sovány, párja 

lig-ja i.—. Kacsa
m —90- ~kór párja 75O.-

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzitette: a piacon búza 
17.80—18, árpa" iO—11, tengeri 980 - 
10, a gabonakereskedőknél búza 17-30 
— I7.5O, óárpa 13, ujárpa i0—1O.5O, zab 
13, tengeri 9.40—9.5O pengő.

— Lapunk legközelebbi száma — 
Péter-Pál ünnepe miatt — csütörtökön 
reggel a rendes időben jelenik meg.

kg-ja 4t3. Tehén darab­
or ju dád|ja 87.—. Juh da- 
Sertésjitzott, kg-ja —.81. 

íinapos iä'abja 21. . Ser-
.pos ®$jbja 29.—. Sertés 
ibja 5O—F Toll kg-ja 9.—. 
jyirás Ig-ja 2.10. Mész kg- 
izifa q-a 4.60. Puhaat q-ja. 
-ja 5.—ÍFaszén q-ja 16.—. 

szalma d-ja 1.—• Takar- 
a q-ja 1.20- Heremag kg-ja 
erje -60. Sör literje 1.—. 
;zalma 55O. Széna q-ja 3.50. 
-ja 1-pengő.

— Eljegyzés. Vass György és ne­
je Lantos Julianna kedves leányát, J úsz­
ókat eljegyezte Simon Pál, a szentesi 
sportuszoda volt rokonszenves úszó­
mestere.

in lévő gyermekkocsi eladó, 
hető Bálint ucca 13 szám 

f 3341-29
izár Vilmos ucca 20 számú 
tekezni lehet Kiss Ernő-sor 

3312-29
süldő elaíó Klauzál ucca 46 
t. 3334-1
zépre és fcra akarja festetni, 

bizalommal Dancsó József 
höz, Borzi ucca 20. 3079-29
>csi keresek fűzfából kapha- 
i Dánielí bognárnál Horthy 
;ca 1O szám. 3ii6-29
i hamis kjjtyát veszek, nyers­
ére olcsóiért kikészítek, napi 
-olok. Cs^na tímár. 3048-29
iratu butejrozott szoba kiadó, 
ltoglalhatjS; IV. polgárista, 
lutanvos áron eladók Sáf- 
íly ucca 34. 3319-1'

szoba kiadó július elsejére, 
isznált női kerékpárt vészek 
los ucca 24-a. 3311-29

elmenne 11 és 12 éves fiú 
lehet Hanicker ucca 51 szám 

3276-29
TanulóF felvesz özv. Mül- 

ié füszerüzletében. 3302-29
"arató pálinka literje 2 pen 
iái az »Amerika« borozóban.

3316-11
1, jól felszerelt, kétsoros kap­
nak eladók Lakos ucca Ti 

3315-29
1 tető lebontásra eladó; értc- 
onyi Ernő ucca_9. 3354-t 
távnénll ma és minden este 
íegedümüvésznő muzsikál és 
vés pártfogást kér: Kisanya.

3388-29
bütorőzott szobát keresek 

em a kiadóhivatalban leád- 
3356-4

ü "kisfiái tehén eladó vagy 
félném Nagyhegy 362 szám- 

elében.

— Halálozás. Részvéttel értesül 
tünk, hogy id. Csákó Lajos állampénz-* 
tári tisztviselő hosszas betegcskedés- 
után 67 éves korában hétfőn elhunyt; 
Elhunytál özvegye, leánya, fia, p/nver­
sa, unokája, menye és a kiterjedt ro­
konság gyászolja. Temetése ma, ked­
den délután 5 órakor lesz a római ka­
tolikus egyház szertartása szerint a bá- 
nomháti temető halottas házából. Lel­
kiüdvéért július 6-án délelőtt tél 8-kor 
mulatják be az engesztelő szentmise 
áldozatot a Szt. Anna templomban.

— Csökkent a bankjegyforgalom.
A Magyar Nemzeti Bank bankjegy- 

I forgalma junius harmadik hetében 9.4 
-millió pengővel 369.43 millió pengőre I 

I csökkent. Az állam adóssága a gaz- 
datartozások rendezésének elősegítésére 
engedélyezett 100 millió pengős hitel 
terhére ' történt folyósítás következté­
ben további 0.4 millió pengővel emel­
kedett.

— Áramszünet. Most szerdán há­
lózatépítés miatt a második kerületben 
és a Szürszabó Nagy Imre ucca kör­
nyékén a nappali áramszolgáltatás szü­
netelni log.

— A tilharmőnikusok kerti hang­
versenye ma este lesz a strandfürdő 
kertjében.

— Kincstári lóárverés. A csend- 
őrség a megyeháza előtti téren csü­
törtökön délelőtt 9 órakor nyilvános 
árverésen elad egy kincstári hátaslovat.

— A vakbélgyulladás veszélye 
elleni védekezés egyik hatásos mód­
szere abban áll, hogy az ember a be­
leit hetenként legalább egyszer a ter­
mészetes »Ferenc József« keserüvizzel 
— reggelenként éhgyomorra egy po­
hárral — alaposan kitisztítja. — A* 
orvosok ajánlják. J

— A Magyar Lányok, Tutsek An­
na népszerű leánylapja nagy nyári pá­
lyázatot hirdet az uj számban. Az Ott­
honunk melléklet gyönyörű kézimun­
kái, divatrajzai, pompás háztartási ta­
nácsa inagy népszerűségnek örvende­
nek nemcsak a fiatal leányok, de az 
édesanyák körében is. Díjtalan mu­
tatványszámot kívánatra bárkinek küld 
a kiadóhivatal, Budapest, VI., And- 
rássy ut 16. Előfizetési dija negyedevro 
4 pengő.

— Vetélytársak. Harc az élet. Aki 1 
gyáván megfut előle, már halott, elve­
szett ember. Gustav Fröhlich a kitar­
tásnak, a harcot végig álló hősnél^ 
mesteri alakítását adja a mozgószinház 
mai filmjében. Női partnere: Dorothea 
Wieck. A »Vetélytársak« Mia Felmann 
hires regényéből készült, melyben a 
dolgozó nő' és a szerelmes asszony 
harcol a éfrfiért Modern, érdekes és- 
aktuális téma. A film rendezése nagy­
szabású és Gustav Fröhlich egyik leg­
jobb alakítását nyújtja benne. A teg­
napi pazar kisérőmüsor vezeti be a 
nagyszabású filmet.

Beléttes üvegek

Kitűnő

Télivágásu sózott szalonna, sült zsír, 
fiatal marhahús, sertés, juh- és borjúhús 
állandóan friss vágás kapható

•sv. Pa»» lafvttnnC-nái
Br. Harucker u. 17.

legolci6M»ak

KÁNTORNÁL
Telefon 65. Tóth József a. 59.

fl zöldbabot is utolérte

t — Lezárták a vásárhelyi sertés­
piacot. Vásárhely bel- és külterületét 
járványos settésorbánc miatt zár alá 
helyezték. A sertések felhajtását a heti 
és országos vásárokra megtiltották.

— Felhívja olvasóközönségünk fi­
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
áraira, akik elismert jó minőségű árut 
legolcsóbban hozzák forgalomba,

— Országos vásárok. Kisteleken 
július 2—3-án, Hódmezővásárhelyen 9 
—10-én (sertéslelhajtás nélkül!), Csé- 
pán 11 -én országos vásár lesz.

a végzet...

Lámpával
Jó gumikkal és teljes gyári felszerelésű 
kerékpár 84 pengő. Külső gumi 4 P. 
Belső gumi 1 50 P a BORI Gépraktárban 

Széchenyi utca 59.
Maga« árban állandóan vásárolok használt 

varrógépeket, írógépeket.

Megszoktuk már — sajnos —, 
hogy ha valamely cikkben üzleti le­
hetőség mutatkozik és a közönség szí­
vesen "foglalkozik annak termelésével,- 
akkor menthetetlenül beáll a k rác In 
Különösen a gyümölcsnél tapasztalható 
a szentesi piacon, hogy mihelyt van na- 
gyobbmennyiségü áru a piacon, letö­
rik az árát.

Újabban a zöldbabot érte ez a, 
sors. A múlt hét végén kicsiben 25V 
nagyban 20 fillérén Tehetett eladni a 
zöldbabot. A tegnapi hetipiacon az ár 
leszorult 12, illetve 8 fillérre. -

— A vándoriparok gyakorlása. A
fennálló rendelkezések alapján a váro­
sok a vándoriparok egyes againak gya­
korlását közgyűlési határozattal a varos 
meghatározott részére és a napnak 
meghatározott óráira korlátozhatják. 
Ezenfelül a város területén állandó lak­
hellyel nem rendelkező vándoriparoso­
kat egészen is eltilthatjuk attól, hogy 
vándoriparukat a város területén gya­
korolják. A nagy- és kisközségek a 
vándoripari engedéllyel rendelkező ván­
doriparosokat foglalkozásuk gyakorlá­
sában nem korlátozhatják. Ugyancsak 
nem lehet kötelezni a vándoriparosokat 
arra, hogy akár a Vándoriparosok Or­
szágos Egyesületének tagjai legyenek 
és ily tagsági igazolvánnyal rendel kéz-« 
zenek.

Ismét kaphat mindenfajta 1
téglát és cserepet I
a Zsoldos telepen j
Kitiné minőség! Dicsé napi érák!

Telefon: 5 és 10 számok. 1

Kávékeverékek
iMolciéM ttrPästGyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is ä 

legolcsóbban szerezhetők be..

arázs közel 3355-4
hir kályhát vennék Bartucz 
iy ucca 89. 33OO-1,

flratózsí neg (manilla) legolcsóbb árban kamatmentes hitellel kapható
CROSSNANNAI
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Karteien kivon őrén saraméit
pensylDániai, ameriliai olajoh, zsírok

Csuki tetszhalála
Csuki a foxinemzetség drótszőrir 

családjához tartozik, annak is a leány- 
agához. Életkora alig másfél év, ami 
a kutyaéletben a legszebb tavaszkort 
jelenti. 4 Kossuth uccában lakik s a 
gazdái nagyon szeretik, naponta fürdik 
és a gazdáival egy kosztot eszik: ezzel 
körülbelül mindent el is mondottunk 
Csukiről, amit tudni illik.

. Csuki szombatone ste egésségügyi 
sétáját végezte lakása közelében, a 

• Horvath Mihály uccában. Nem eeye- 
dűl természetesen, ami meg nem en- 
gedett dolog lett volna egv jólnevelt 
kutyakisasszonytól: — vele volt az úr­
nője is. Szegény Csuki ha sejtette volna 
mi var rá, bizonyosan másfelé vett» 
volna sétáját.

Mert ahogy a Zöldfa elé ért, egy­
szer csak mintha a föld alól termettek 
volna elő: két hatalmas kutya útonálló 
toppant elébe. Csuki ijedten megtör- - 
pant. A két gengszter először óvatosan 
korulszaglászta a remegő Csukit, az­
tán — ez is kutya?... — hajrá, neki!

Csuki szegény egyet sivalkodottj 
aztán — szégyen a futás de hasznos — 
menekülni kezdett. Rövid kis lábai-1 
val nem sokáig bírta az iramot, a zsi­
dó iskola előtt a két bandita utol­
érte, kétfelől ollóba kapták és fölfor- 
ditották. Aztán, mielőtt bármiféle se- 
gitség érkezett volna, szabályszerűen 
marcangolni kezdték. Csuki megadta 
magát sorsának és a reménytelen túlerő­
ik. h éipercig se tartott az egyenlőtlen 
küzdelem, Csuki ugv maradt ott az 
ut sarában, égnek meredt pálcika lá­
baival, sárosán, meredten, mint a nyú­
zott macska.

y-Na ebből se lesz többet kutya
vélte a hirtelen összeszaladt kis cso­

portból valaki.
Csuki szegény ezt bizonyosan nem 

hallotta. Mozdulatlanul' hevert a ge- 
Tincin az utmenti pocsolyában a vil-» 
lány alatt, nyaka félretartva, zölden 
toszforeszkáló meredt szemekkel, élet­
telenül.

— Állatorvost kéne hivni... — vélte 
egy jobbszivü valaki.

A — mondta egy másik — nem 
ér az semmit... nézze, mán az utolsót 
rúgja. Inkább agyon kéne ütni, hogy 
ne kínlódjon...

~ Csuki, Csukikám... — hajolt 
toléje sirós hangon úrnőié — gyere 
kelj föl Csukikám... na gyere... ’

Csuki mintha megmozdult volna 
az ismerős hangra. Valaki aládugta a 
cipője orrát és gyengéden megbillen­
tette az ázott kis testet.

— Na Csuki, kelj föl...
Csuki — csodák csodája — fel­

kelt. Meredt kis nyakával egyet körbe 
tántorgott, mint aki nehéz álomból éb­
red, aztán megrázkódott. A kis cso­
port fellélekzett: a Csuki feléledt...

S már nem kellett neki se állator­
vos, se patika: usgyi neki az aszfaltnak, 
meg se állt hazáig. Úrnője boldogan, 
futva ig) ckezelt utána.

Csuki nagy mosdást kapott otthon. 
Most Xábbadozik s azon igyekszik, 
hogy a Horváth Mihály uccai borzal­
mas kaíandol lehetőleg minél előbb el­
felejtse.

Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája.

I SPORT
Nem bírtunk Csongráddal... 

SzTE—CsAK 2:2 (2:1)
Vasárnap délután tömött sorokban 

vonult let a közönség az erzsébetkerti 
sporttelepre, hogy tanúja legyen a kétr 
regi rivális, a CsAK és az SzTE küz­
delmének. Mint évek óta, úgy most 
sem sikerült a győzelmet megszerezni 
a szentesi csapatnak, de ez az eldön-* 
tetten is hozzásegíti a bajnoksághoz.

Fél hat leié már közel 1000 néző 
szorongott a pályán, majd a budapesti 
bíró sípjelére megejtették a sorsolást.
, A 7; percben a kis Csányi elfut. 

Az SzTE támad, mégis a 
CsAK rúg gólt. A 10 percben a cson- 
ß-r a r- Ször,fy góljával 1:0-ra vezet ar 
CSAK. Az egyenlítés nem soká késik,- 
rá egy percre Halast faultolják, sza­
badrúgás 20 méterről, vitéz Négvesi 
ált neki és lövése bevágődik a bal­
sarokba 1:i. Rendkivül iramos játék 
lolyik most. A 28. percben Csányi be­
adását vitéz Négyesi 20 méterről 
ugyanoda lövi, mint az egyenlítő gólt.- 
2:l-re vezet az SzTE. örömmámorban 
úszik a nézőtér, a közönség önfeled* 
ten tapsol csapatának, mikor a biró 
a félidő végét jefzi.

Szünet után csapkod ó-játék folyt.
A csongrádiak durvasággal igyekeznek 
ellensúlyozni a szentesiek nagyobb tu- 
aasát. A 20. percben Halas megsérül 
es kiáll, de néhány perc múlva inra 
visszatér. Az SzTE most visszaesik, a 
csatársor vérszegény támadásokat ve- 
zet, melyeket a csongrádi védők csi­
rájában fojtanak el. A 26. percben Ha­
last újból leteritik és most huzamosabb 
időre kiáll. A 35. percben szerencsét- 
len golt kap az SzTE. a hátvédek té­
továznák, Bogyónak kell közbelépnie 
a 16-os vonalon, de a zűrzavarban el- 
veszti a labdát, a csongrádi Kirinvi 
kihasználja a jó helyzetet és az üres 
kapuba gurit 2:2. Váltakozó mezőnyjá- 
tek után ér véget a mérkőzés. #

Ha az SzTE-nek kijött volna a 
KhAC elleni nagy formája, legalább 
ot-hat góllal nyerte volna a mérkőzést. 

Kornerarány 7 A az SzTE javára. 
Az SzTE ebben az összeállítás-* 

ban játszott: Bogyó — Moldován, Ke­
rekes — Mészáros, Pataki, Gál — Csá* 
Kovács081^', vitéz Négyesi, Halas,

. Az SzTE már jgy js bajnoknak 
tekinthető, mert a CsAK már ieját- 

minden mérkőzését, viszont * 
SzJ E-nek még hátra van a Remény­
séggel való találkozása. Ezt a mérkőzést 
minden bizonnyal megnyeri az SzTE 
s akkor övé végérvényesen a II. osz­
tályú bajnoki cím.

ElőmérkőzéS: SzTE—CsAK 4:1 
Ifjúsági bajnoki. Góllövők: Me- 

gyen (2), Géczi és Mácsai.

A SZAK kiesett az országos 
bajnokságból

A SzAK Szegeden a váci csapat 
ellen egy góllal győzött, de ezzel nem 
tudta behozni az előző heti két gólos- 
hátrányát és kiesett a nemzeti amatőr­
bajnokságért folyó küzdelemből.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

Kalandok 
három 
világrészben

Irta : HARZA LÁSZLÓ
IX.

Willyt leemeltem a fáról. Aludt 
még. Benyúltam a ketrecbe, az egyik 
lasszóval megkötöttem a közeli fához, 
hogy mozogni tudjon, de el' ne szök­
hessen. Eközben felébredt, de semmi* 
mozdulatot nem tett, amely szökési 
szándékot mutatott volna. Bódult le­
hetett és »másnapos«, azért engedel­
meskedett. Szomjas volt, vizet adtam 
nek iés leeresztettem. Hátizsákomból 
elővettem az ízletes majomeledelt és 
ott, ahol mi reggeliztünk az előbb, meg­
térítettem és ugyancsak az étel mellé 
odatettem a gyengén bedugaszolt ko­
nyakos kulacsokat.

Willy érdeklődéssel nézte munká­
mat és amint elkészültem a teritéssel, 
azonnal hozzálátott a munkához, jóízű­
en falatozott.

Beléptem egy kenyérfaüregbe, —* 
amely a másikkal csaknem szemben 
volt és vártam a hatást. Willy szakér­
telemmel nyúlt az egyik kulacshoz és-, 
jót húzott belőle. A többi majom ezt 
látva levetette magát a fáról — öten- 
hatan voltak, ettek és falánkan kaji- 
Kodtak a kulacsokért, — melyeknek- 
ügyesen kiemelték a dugóját. Vere­
kedtek az italért, nagy rumlit vittek 
véghez, társaim és én alig birtuk visz- 
szafojtani a hangos nevetést.

Vigyorgó pofával, látható öröm-* 
mei züllöttek a kis korhelyek. Az ital 
hatása hamarosan jeietkezett. Fáradtan 
mászkáltak össze-vissza, az ételt nem 
ették már, az italt kicsorgatták és 
bambán, keresztbeálló szemmel néztek 
a világba, mint a részeg ember.

Éles sipjelzésre mind a hárman el* 
rohantunk, lasszóval kezünkben és fog-* 
lyul ejtettünk három majmot, a többi 
hanyathomlok menekült, amerre látott, 
komikusán, bugdácsolva, részegen.

Willy társaival együtt belekerült 
a fogdába és jót aludtak a kis dögöké 
mialatt mi az erdőből az állomás felé1 
törtünk magunknak utat, az őserdőn- 
keresztül.

— Találmányomat szabadalmazta­
tom — mondtam társaimnak, amikor 
a kis megállóhoz értünk a koromsötét 
éjszakában és a vonatra vártunk az út­
tól fáradtan. ;

— Sohse fáradj vele öreg fiú — 
mondta Charles — Noé óta nagyon 
bevált szabadalom ez a majomfoeasra> 

CASBAH MANDITE
Afrika a legnyugtalanabb és a leg 

titokzatosabb világrész. Mindig törtéi 
mk valami meglepő, kifürkészhetetlen, 
máról holnapra élet támad és pusztul- 
hat el az őserdőben és a sivatagban.

Háromszáz kilómétert mentünk 
ebben az időben a Szahara belseje felé- 
egy karavánnal, melyet mi magunk 
szeryezíunk. jó tevékkel és jó felszerel 
léttel felkészülve a legváratlanabb meg 
lepetésekre, biztosan haladtunk előrt? 

(Folytatjuk)

Eladó egy kC, 
lelőrosta, here 
dászfegyver

Eladó Szürszalf
tisztviselőnek,
Női haj fonatok 1 
hatók.
jőförgálmu füszlL 
íikjoggai, házzal! 
Cim a kiadóhivir 
Szentesi képeslap,
használható füzéig 
mig a készlet tart! 
dőnéi.
B’utor "és épüleUi
vállal Nagy Ivá4L 
kapható Kátai ufl 
Eladó Na; „. 
nemes fákkal _ 
tehén is eladó. 
Királyságon 27 {■
vagy malom nélk| 
Széchényi ucca 
Biró Gábófné~Őrpi 
hold prima szánül 
kezni lehet Traj ja 
ca 3.__
Bérbeadó Kirg__, 
nőségü föld. Eseti.] 
kiadóhivatalban. * 
1. osztályú magyal
könyvet megvétel,« 
ucca i3. *-[
Egy 80 kilós hizotl 
mer Sándor ucca 
IV. polgárista és 
iskolai könyvek élj

Vennék használt
hibás is, karikahl 
Cimet kérek Staml

EIveszett egy falb] 
nyi utón, megtalá 
Nagygörgős ucca

Kutszivattyu, mezJ 
sitményü, nagykar1 
sárgaföld eladó 
7±_____________
Eladó egy Deerii|
gép Kajtár Jánosr 
mellett.
Éisőkézből legolcsl 
ágylepedő, törülke 
nemű Montalion 
Balogh ucca 2.
Eladó egy szép fül 
tó Nagy István uj

Középiskolai tanáiL 
készít. Cim: Káta|

flatogén hegesztést
épület 6$ géplakatos munkákat 
fl^S78léll H fti'dSazeba beren­
dezése* szerelését ás javítását 
méltányos árakért végez
MollPftr Agitál géplakatos 

Sáfrány M, u. 30.

Elsőrendű savanyi] 
sáb kapható TörJ 
szám alatt. I
Fizetéses varróján)!
kukorica kapható I 
15 szám alatt. 'I
Város területén hj| 
rában földeket el 
tai ingatlaniroda 
szám.
Eladó a Zöldfa-vei;^ 
sággai, felszerelés!

Sürgősen eladó J<j 
ház, három szoba, ] 
lékhelyiséggel; érj

Eladó Sárközi örö
tanyaföldjük kise 
is, értekezni lehet 
alatt.
50 vagy 60 hold ft 
dából saját jószág - 
hét Wesselényi u ‘
i\ ! *», !


